



Танцами Алла Кушнир начала заниматься с самого детства: бальными, народными, эстрадными, а также училась в специализированной школе прикладных искусств и ремесел. В школе принимала активное участие во всех концертах и конкурсах самодеятельности. Серьезного пристрастия к какому-то одному танцевальному направлению у нее не было, и связывать свою жизнь с танцами Алла не собиралась. Она приняла решение стать юристом и после того, как окончила среднюю школу, поступила в юридическую академию. Но на втором курсе обучения Алла совершенно случайно увидела по телевизору передачу о танце живота. Эта передача произвела на нее большое впечатление и буквально перевернула ее жизнь. Она решила заняться восточными танцами. Но не найдя в своем родном городе Николаеве преподавателей, поскольку на то время в их не было, Алла начала изучать танец живота самостоятельно. Она посетила большое количество семинаров во многих городах Украины и России. На одном из таких семинаров, который проходил в Москве, Алла Кушнир знакомится со всемирно известным американским педагогом и танцором по восточным танцам Тариком Султаном. Именно в это время Тарик Султан приехал отбирать самых лучших танцоров для стажировки в Америке. В Америку поехало трое: две девушки из России и, в ту пору еще никому неизвестная, украинка Алла Кушнир. После четырех месяцев стажировки Алла вернулась в Николаев и продолжила заниматься восточными танцами. С Тариком Султаном она продолжала по-прежнему общаться, уже с помощью сети интернет, где он делился новинками из мира восточных танцев и давал Алле практические советы. Ее стали приглашать на различные концерты, параллельно с выступлениями Алла начала преподавать восточные танцы. Алла Кушнир на данный момент является финалисткой и призером Открытого чемпионата Санкт-Петербурга, финалисткой чемпионата мира в Москве, бронзовый призер ливанского телепроекта "Hezzi Ya Nawaim" 2008 года, а также победитель Берлинского фестиваля по восточным танцам "Oriental Bazar". На Первом Всеукраинском фестивале восточных танцев «БАСТЭТ» Алла заняла второе место, там же она получила предложение от Вадима Писарева, знаменитого балетмейстера Донецкого театра опера и балета участвовать в постановке «Тысяча и одна ночь» в роли Марджины. Все украинцы запомнили Аллу Кушнир как финалистку телевизионного шоу "Україна має Талант", сейчас мы ее можем созерцать на Максі ТВ, где она является ведущей телепрограммы "Восточные танцы с Аллой Кушнир". О том, как сложится ее будущее и, что станет ее профессией – танцы или юриспруденция, Алла пока об этом не думала, но одно можно сказать совершенно определенно: танцы навсегда останутся в ее жизни. Танец не только отражает жизнь, в еще большей степени он передает наше собственное отношение к жизни, поэтому на Востоке существует древняя пословица: «Женщина танцует так, как она любит, и любит так, как танцует».